



**УКРАЇНА**  
**СНОВСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**КОРЮКІВСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**Дванадцята сесія восьмого скликання**

**РІШЕННЯ**

**26 листопада 2021 року**

**м. Сновськ**

**№ 8-12/VIII**

**Про затвердження Програми підтримки  
учнів Сновської дитячої музичної школи  
ім. Н.Г. Рахліна на 2022- 2026 роки**

Розглянувши подання відділу культури і туризму Сновської міської ради про затвердження Програми підтримки учнів Сновської дитячої музичної школи імені Н.Г. Рахліна на 2022 – 2026 роки; керуючись п. 22 ч. 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»; за рекомендаціями постійних комісій міської ради: з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, з питань законності, освіти, культури, охорони здоров'я, соціального захисту населення, молоді, спорту, депутатської діяльності та етики

**міська рада вирішила:**

1. Затвердити Програму підтримки учнів Сновської дитячої музичної школи імені Н.Г. Рахліна на 2022 – 2026 роки (далі - Програма), що додається.
2. Фінансовому відділу міської ради при формуванні бюджету Сновської міської територіальної громади на 2022-2026 роки та внесенні змін до бюджету передбачити фінансування видатків на виконання заходів Програми в межах реальних фінансових можливостей бюджету.
3. Визначити головним розпорядником коштів Програми відділ культури і туризму Сновської міської ради.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на начальника відділу культури і туризму Сновської міської ради Н. Добненко та на постійну комісію міської ради з питань законності, освіти, культури, охорони здоров'я, соціального захисту населення, молоді, спорту, депутатської діяльності та етики (голова В.Карпенко).

Міський голова

Олександр МЕДВЕДЬОВ

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
Рішення Сновської міської ради  
(12 сесія 8 скликання)  
від 26 листопада 2021 р. № 8-12/VIII

**ПРОГРАМА**  
**підтримки учнів Сновської дитячої**  
**музичної школи імені Н.Г.Рахліна на 2022 – 2026 роки**

**ПАСПОРТ Програми**

1	Назва Програми	Програма підтримки учнів Сновської дитячої музичної школи імені Н.Г. Рахліна на 2022-2026 рр.
2	Ініціатор розроблення Програми	Відділ культури і туризму Сновської міської ради
3	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми	Закони України «Про позашкільну освіту», «Про вищу освіту», «Про культуру», «Про місцеве самоврядування в Україні» (пункт 22 частини 1 статті 26), укази Президента України від 30.09.2010 № 926 «Про заходи щодо забезпечення пріоритетного розвитку освіти в Україні», № 927 «Про заходи щодо розвитку системи виявлення та підтримки обдарованих і талановитих дітей та молоді», № 570 від 05 жовтня 2015 року «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції», «Концепція Державної цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання на період до 2025 року» - розпорядження КМУ від 09.10.2020 року №1233-р
4	Розробник Програми	Відділ культури і туризму Сновської міської ради
5	Відповідальний виконавець Програми	Відділ культури і туризму Сновської міської ради Сновська дитяча музична школа імені Н.Г.Рахліна
6	Учасники Програми	Відділ культури і туризму Сновської міської ради, керівник дитячої музичної школи імені Н.Г. Рахліна
7	Термін реалізації Програми	2022-2026 роки
8	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет міської територіальної громади
9	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	В межах бюджетних призначень на відповідний рік: 2022 – 20,0 тис. грн.; 2023 – 25,0 тис. грн.; 2024 - 30,0 тис. грн.; 2025 – 35,0 тис. грн.; 2026 – 40,0 тис. грн.

## **I. Вступна частина**

Створення умов для забезпечення рівного доступу до позашкільної освіти різним верствам населення, популяризація мистецького надбання нації, всебічний розвиток особистості, талантів, розумових здібностей дитини, формування естетичного світосприйняття, зайнятість дітей та молоді в позашкільний час - є одним з основних завдань державної політики в Україні. Соціальний захист дітей, батьки яких є ветеранами війни – учасниками бойових дій (АТО/ООС) ґрунтується на положеннях Конституції України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про освіту», «Про позашкільну освіту», «Про культуру» та пріоритетних завданнях державної політики в соціальній сфері. Аналіз учнівського контингенту показав, що існує гендерний розрив у чисельному представництві дівчат та хлопців, які навчаються у Сновській дитячій музичній школі імені Н.Г. Рахліна: учнів 201, з них дівчаток – 140/69,7% , хлопчиків – 61/30,3%. Серед учнів, яким надається пільга дівчат 14 дівчат/77,8%, хлопчиків 4/22,2%. Існують гендерні відмінності у виборі напрямів навчання. Хлопці частіше вибирають такі напрями: гітара, духові, ударні інструменти, дівчата, натомість, – фортепіано, струнно-смичкові, вокал, народні інструменти.

## **II. Мета та основні завдання Програми**

Мета Програми полягає у створенні умов для задоволення потреб учнів Сновської ДМШ імені Н.Г. Рахліна у розвитку особистості, визначенні їх місця в соціумі, зменшення гендерних розривів в сфері мистецької освіти, підвищенні рівня соціальної захищеності учнів та їх сімей шляхом надання наступної пільги:

- звільняються від плати за навчання на 100% діти, батьки яких є ветеранами війни – учасниками бойових дій (АТО/ООС).

## **III. Фінансування Програми**

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету міської територіальної громади в межах бюджетних призначень на відповідний рік:

2022 – 20,0 тис. грн.;

2023 – 25,0 тис. грн.;

2024 - 30,0 тис. грн.;

2025 – 35,0 тис. грн.;

2026 – 40,0 тис. грн.

#### **IV. Заходи щодо підтримки учнів Сновської дитячої музичної школи імені Н.Г. Рахліна:**

- Забезпечення своєчасного нарахування пільг по оплаті за навчання в Сновській ДМШ імені Н.Г. Рахліна дітей, батьки яких є ветеранами війни – учасниками бойових дій (АТО/ООС).
- Створення належних умов для реалізації єдиної державної політики у сфері позашкільної освіти.
- Подолання гендерних стереотипів, пов'язаних із фемінізацією сфери мистецької освіти шляхом проведення гендерно-чутливих профорієнтаційних інформаційних компаній.
- Навчання викладацького складу з питань інтеграції гендерного підходу у навчально-виховний процес.

Начальник відділу культури і туризму  
Сновської міської ради

Наталія ДОБНЕНКО